



ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA TÂRGOVIȘTE  
**SENTINȚA CIVILĂ NR. 1645**  
Ședința din camera de consiliu din: 08.04.2025  
Completul constituit din:  
**PREȘEDINTE: DUMITRAN IOANA - SÎNZIANA**  
**GREFIER: ANGHEL GRIGORINA**

Pe rol se află judecarea cererii având ca obiect *reprezentativitate sindicat*, formulată de petentul SINDICATUL VALAHIA, cu sediul în Târgoviște, Șoseaua Găești, nr. 18, județ Dâmbovița.

Cererea se soluționează în camera de consiliu fără citarea petentului.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează obiectul cauzei, modul de îndeplinire al procedurii de citare și faptul că au fost atașat extras din Registrul Asociațiilor și Fundațiilor ținut la Judecătoria Târgoviște, după care:

Instanța, în temeiul art. 131 alin. 1 C.pr.civ. își verifică, din oficiu, competența și constată că este competentă general, material și teritorial să judece pricina prin raportare la disp. art. 94 pct. 3 Cod pr. civ. și art. 54 alin. 3 din Legea nr. 367/2022.

În temeiul art. 238 Cod pr. civ., estimează durata necesară pentru cercetarea procesului la prezentul termen de judecată.

În temeiul art. 258 alin. 1 rap. la art. 255 alin. 1 C.pr.civ., instanța va încuviința, pentru petent, proba cu înscrisurile depuse la dosarul cauzei, constatând proba ca fiind admisibilă potrivit legii, utilă, concludentă și de natură a duce la soluționarea procesului.

Instanța ia act că s-a atașat, din oficiu, un extras din Registrul Asociațiilor și Fundațiilor ținut la Judecătoria Târgoviște, cu privire la petent.

Apreciind că au fost lămurite toate împrejurările cauzei, instanța rămâne în pronunțare.

**INSTANȚA,**

**Deliberând asupra cauzei de față, constată următoarele:**

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Târgoviște la data de 28.03.2025 sub nr. de dosar 3644/315/2025, petentul Sindicatul Valahia a solicitat să se constate că îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate, în cadrul Teatrului Municipal Tony Bulandra Târgoviște.

În drept, au fost invocate dispozițiile art. 54 alin. 1 pct. C din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social.

În dovedirea cererii, petentul a depus un set de înscrisuri.

Cererea este scutită de la plata taxei judiciare de timbru conform art. 182 din Legea nr. 367/2022.

La cerere au fost anexate următoarele înscrisuri: împuternicire, copia hotărârii de acordare a personalității juridice a sindicatului; copie de pe Încheierea nr. 7423/25.11.2024, pronunțată de Judecătoria Târgoviște în dosarul nr. 11091/315/2024, referitoare la ultimele modificări privindu-l pe petent, declarație pe propria răspundere privind numărul de membri

ai sindicatului; adeverință privind numărul de salariați ai Teatrului Municipal Tony Bulandra Târgoviște; dovada depunerii copiei dosarului de reprezentativitate la Inspectoratul Teritorial de Muncă Dâmbovița.

În cauză a fost administrată proba cu înscrisuri.

**Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele :**

Conform dispozițiilor art. 54 alin. (1) pct. C din Legea nr. 367/2022, sunt reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: au statut legal de sindicat; au independență organizatorică și patrimonială; numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

Se reține că, potrivit art. 55 din același act normativ, dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel, la nivel de unitate: copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere; declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri de sindicat; adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspekția Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspekției Muncii cu registrele generale de evidență a salariaților depuse de angajatori; dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Potentul a dobândit personalitate juridică prin Hotărârea nr. 53/06.03.1990, pronunțată de Judecătoria Târgoviște în dosarul nr. 53/P.J./1990.

Ultima hotărâre judecătorească definitivă de modificare a statutului și/sau componenței organului de conducere a fost Încheierea nr. 7423 din 25.11.2024, pronunțată de Judecătoria Târgoviște în dosarul nr. 11091/315/2024.

Instanța constată că s-au depus înscrisurile menționate de art. 55 din Legea nr. 367/2022, respectiv declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri, respectiv 32 de membri; dovadă privind numărul de angajați din unitate - 83, eliberată de Teatrul Municipal Tony Bulandra Târgoviște; dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă Dâmbovița a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Din înscrisurile menționate reiese îndeplinirea condițiilor referitoare la sindicat, referitoare la numărul de membri față de numărul de angajați (32/83), precum și cele referitoare la procedura ce trebuie urmată.

Astfel, instanța constată că potentul are statut legal de sindicat, are independență organizatorică și patrimonială, iar numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin 35% din numărul angajaților unității respective.

Având în vedere că au fost respectate toate dispozițiile legale anterior menționate, instanța va admite cererea și va constata că sunt îndeplinite condițiile de reprezentativitate a potentului Sindicatul Valahia la nivelul Teatrului Municipal Tony Bulandra Târgoviște.

În temeiul art. 180 alin. (2) din Legea nr. 367/2022, prezenta hotărâre va fi comunicată Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de către potentul SINDICATUL VALAHIA, cu sediul în Târgoviște, Șoseaua Găești, nr. 18, județ Dâmbovița.

Constată îndeplinite condițiile de reprezentativitate a petentului Sindicatul Valahia în cadrul Teatrului Municipal Tony Bulandra Târgoviște.

Prezenta hotărâre va fi comunicată Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Cu drept de apel în termen de 15 zile de la comunicare. Cererea de apel se depune la Judecătoria Târgoviște.

Pronunțată astăzi, 08.04.2025, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

PREȘEDINTE,  
DUMITRAN IOANA - SÎNZIANA

GREFIER,  
ANGHEL GRIGORINA

Red. DIS/Tehnored.A.G./4ex./10.04.2025

DEFINITIVĂ

la  
data de 07.04.2025  
prin  
reapelare

